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PääkirjoitusPääkirjoitus

PJ:n pinkistä kynästä..

Ilma viilenee, illat pimenevät, ulkona
tuoksuu raikkaalta ja omenat putoilevat
puista. Taitaa olla syksy saapunut tänne
Savon maallekin. Syksyn tulon huomaa
myös koulustamme. Uudet opiskelijat
ovat saapuneet taloon viikkoa ennen mui-
ta ja kaikilla on energialaukut täynnä vir-
taa aloittamaan uuden lukuvuoden aher-
ruksen. Toisille se on ensimmäinen, toi-
sille viimeinen � tunnelin päässä on kui-
tenkin jokaisella odottamassa arvostet-
tu insinööritutkinto.

Syksy tuo tullessaan paljon uutta.
Ammattikorkeakoulu on uusi vaihe elä-
mässä ja se tuo mukanaan paljon uusia
haasteita. Uusille opiskelijoille totean heti
alkuun, että ottakaa opinnot tosissanne
heti alusta alkaen. Hoitakaa kurssit ker-
ralla kuntoon, jottei tarvitse istua perjan-
tai-iltapäivisin rästitenteissä eikä teille
tule ongelmia jatkokurssien suhteen. Tu-
tustukaa luokkatovereihinne, tutoreihin
ja uusiin ihmisiin. Luokaa itsellenne ym-
päristö, jossa viihdytte tulevat neljä vuot-
ta. Käykää saunailloissa, lähtekää opiske-
lijarientoihin ja mikäli virtaa ja intoa vielä
riittää, niin tulkaa mukaan yhdistyksem-
me toimintaan. Ottakaa vastaan uusi pes-
ti yhteyshenkilönä, josta voitte lukea lisää
sivuiltamme: www.kinra.fi

Toivottavasti moni vanhempi opiskeli-
ja sai kesällä tehdä oman alansa töitä ja
on nyt lähempänä valmistumista. Teille,
vanhemmat opiskelijat, tulemme kierrät-
tämään kesätyöpaikkatutkimuksen luo-
kissa syyskuun aikana. Mitä enemmän
tulee vastauksia, sitä todenmukaisempaa
tietoa saamme insinööriopiskelijoista ja
heidän kesätöistään. Vastausten avulla
liitto voi antaa ensi vuodellekin kesätyö-
palkkasuositukset. TÄYTÄ siis lomake
olitpa ollut
töissä tai et.
Lomakke en
voi täyttää
myös sähköi-
sesti osoittees-
sa: www.iol.fi/
kyselyt

KINRAssa-
kin syksy on
alkanut ahke-
rissa merkeis-
sä. Intensiivi-
viikon ajan pidimme ständiä aulassa ja
kerroimme omasta edunvalvonnastam-
me. Syksyyn riittää tapahtumia, kuten
opiskelijaelämään kuuluukin. KUTOPin
järjestämissä tursajaisissa meillä on oma
rastimme, jossa tulemme esimerkiksi
laulamaan suosittuja Laulumatin lauluja.
Syksyn ensimmäinen huippuhetki on

Jatkuu seuraavalla sivulla...
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tiistaina 25.9, jolloin KINRA ry järjestää
odotetut Pyörivät Pallukat 4 -bileet.
Alkuilta vietetään keilahallilla keilaillen
(klo 17-21). Ilta huipentuu uudistu-
neeseen Puijonsarvi Nightiin, jossa
riemulla ei tunneta rajoja. Ole sinäkin
mukana ja lunasta lippusi bileisiin ajois-
sa! Ennakkolippuja on rajoitettu erä ja
niitä on puolet enää jäljellä. Tänä vuonna
Insinööriopiskelijapäivät (IOP) järjeste-
tään Turussa. Ilmoittautuminen on jo
alkanut, varaa sinäkin paikkasi ajoissa.
Näitä bileitä ei kannata missata missään
nimessä.

Nauttikaamme raikkaista syyspäivistä
ja pimenevistä illoista. Tsemppiä tulevaan

lukuvuoteen: muistakaa olla ahkeria opin-
noissanne ja nauttikaa opiskelijaelämästä
kaikilla tavoin!

Käytävällä törmätään :)

Satu-Maarit VSatu-Maarit VSatu-Maarit VSatu-Maarit VSatu-Maarit Vellingellingellingellingelling
Kuopion Insinööriopiskelijat KINRA ry
Puheenjohtaja

To our international students:
Once again KINRA organises a tra-

ditional student party called Pyörivät
Pallukat 4. The night starts with bowling
(17:00 to 21:00) and then continues in
Puijonsarvi Night nightclub! Make sure
you come so you won�t miss the fun :)

Pääkirjoitus
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For foreign students
Kuopio�s Engineering
Students

Kuopion insinööriopiskelijat KINRA
ry is Kuopio�s local union for engineer
students. We organise parties and other
events for students and our main objec-
tive is supervise quality of studies. Our
members are also members of IOL ry.
Membership for study time costs 20e

For foreign students

The Finnish Union of
Engineering Students

Insinööriopiskelijaliitto IOL ry is
Finnish organization for engineer stu-
dents. It was founded in 1955. Today IOL
has 20.000 members and 28 local asso-
ciations. IOL has a local association in
almost every polytechnic institute, pro-
viding engineering education. The main
objective of IOL is to promote the inter-
ests of engineer students in following
fields: education, professional image and

working life. These operations are run
by students, with the help of main office
personel in Helsinki. IOL is part of UIL
ry.

The Finnish Union of
Engineering

Union of Professional Engineers in
Finland, Uusi Insinööriliitto UIL ry, works
as a trade union both actively and reso-
lutely for the benefits of engineers, engi-
neering students and other experts of
technical field. UIL promotes profes-
sional status, career and educational op-
portunities and the working conditions
of its members. 

UIL´s operations are based on its
members´needs and decisions. With a
unanimous and parallel support from its
affiliate organisations UIL looks after the
interests of its members.
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�Elä kaiva toisen korvaa, ellet ole
vaikuttaja!�

Tuon mainoksen bongasin lehdestä eräs
päivä ja ajattelin sitten käyttää sitä omassa
jutussani. Asiani koskee etsintäkuulutusta uu-
desta Kuopion Insinööriopiskelijat KINRA
ry:n hallituksesta vuodelle 2008. Vuoden
vaihde lähestyy taas kovaa vauhtia ja olisi
siis pian aika valita uusi hallitus toimikaudelle
2008 ja minullekin seuraaja valtuuston pu-
heenjohtajaksi.

Kokous on yhdistyksen sääntöjen mu-
kaan pidettävä viimeistään marraskuun
15:sta päivä. Kokouskutsu tulee ilmoitustau-
luillemme kaksi viikkoa ennen kokousta, eli
jos kiinnostus heräsi niin seurailehan ilmoitte-
lua.

KINRAn hallitukseen valitaan puheenjoh-
tajan lisäksi 7 henkilöä. Lisäksi valitaan vuo-
delle 2008 valtuuston puheenjohtaja. Val-
tuuston muodostavat kaikki KINRAn yhteys-
henkilöt ja heillä on oikeus osallistua valtuus-
ton syys- ja kevätkokouksiin ja jos et vielä
ole semmoinen YH ja haluat mukaan toimin-
taan, ota yhteyttä Hannu-Pekkaan, KINRAn
YH-vastaavaan. Hallituksen riveihin muuten
on edellytyksenä se, että olet yhteyshenkilö.

OLE VAIKUTTAJA ja anna muitten kai-
vaa korviansa.

Arto OllakkaArto OllakkaArto OllakkaArto OllakkaArto Ollakka
Valtuuston puheenjohtaja

�Elä kaiva toisen korvaa, ellet ole
vaikuttaja!�
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Nyt on tiedossa tiukka tieto isku uusille
kuin vanhoillekin tästä kummallisuudesta,
josta jotkut ovat saattaneet kuullakin jotain,
elikkä YHTEYSHENKILÖ toiminta.

Mikä ihmeen yhteyshenkilö?
Yhteyshenkilö on yksi teistä, joka toimii

KINRA:n (Kuopion insinööriopiskelijat KIN-
RA ry) ja luokan välisenä linkkinä. Yhteys-
henkilöstä käytetään lyhennettä YH.

Mitä Yhteyshenkilö oikeasti tekee?
YH:n tehtäviin kuuluu mm. tiedon välittä-

minen KINRA:n, Insinööriopiskelijaliiton ja
Uuden Insinööriliiton asioista luokalle ja pa-
lautteen antaminen takaisin yhdistykselle. YH
on niin kuin luokan ykköshemmo. YH pääsee
myös osallistumaan KINRAn syys- ja kevät-
kokouksiin, joissa päätetään KINRA ry:n
toiminnasta ja valitaan joka vuodelle hallitus.
YH toimii luokan edustajana.

Miksi YH:ksi kannattaa ryhtyä?
SE ON HAUSKAA! Yhteyshenkilönä ta-

paa uusia ihmisiä, saa esiintymiskokemusta,
oppii ammatillisesta edunvalvonnasta ja val-
tavan paljon muutakin.

Ei työtä ilman huvia. YH:lle järjestetään
erilaisia koulutuksia, joista enemmän tämän
jutun loppupuolella. Kuitenkin pitää mainita,
että koulutukset ovat valtavan hauskoja ja
vielä kaiken lisäksi ilmaisia. Eikä siinä vielä
kaikki, vaan Kuopiossa järjestetään YH:lle
YH-saunoja, joissa sitten pidetään hauskaa
leppoisissa merkeissä.

No kuka voi olla tämä mahtavan
hauskalta kuulostava YH?
1. Pitää opiskella Kuopion TeKussa
2. Pitää kuulua IOL:n (Insinööriopiskelija-
liitto IOL ry)
3. Pitää olla aktiivinen ja sosiaalinen
4. Ja vihoviimeiseksi vähän rohkeutta lähteä
kokeilemaan.

Elikkä nyt jos heräsi kysymyksiä tai alkoi
kiinnostaa Yhteyshenkilönä oleminen, ota yh-
teyttä minuun sähköpostitse
hannu-pekka.seppanen@student.savonia-
amk.fi, niin pääset mukaan.

TTTTT: Hannu-P: Hannu-P: Hannu-P: Hannu-P: Hannu-Pekka Seppänenekka Seppänenekka Seppänenekka Seppänenekka Seppänen
Kuopion insinööriopiskelijat KINRA ry
YH-vastaava

YH eli yhteyshenkilöYH eli yhteyshenkilö

29.-30.9  Mikkeli YH1
Kokoustekniikan ja järjestötoiminnan kurssi.

Kurssilla käsitellään kokoustekniikkaa,
yhteyshenkilötoimintaa ja Uusi Insinööriliit-
toyhteisön toimintaa. Kurssi on tarkoitettu
insinööriopiskelijoille, jotka toimivat yhteys-
henkilöinä tai aikovat yhteyshenkilöiksi.

27.-28.10 Mikkeli YH2
Esiintymistaito ja työn hakeminen kurssi.

Kurssilla käsitellään esiintymistaitoa,
koulutuspolitiikkaa ja työsopimusasioita.
Kurssi on tarkoitettu yhteyshenkilöille,
jotka ovat käyneet kokoustekniikan ja jär-
jestötoiminnan kurssin (YH1)
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Kysymykset:
1. Linja?
2. Miksi TEKU?
3. Kuvaile Tutoreita?

Hannu Kihlström

1. Raksa
2. Ei ollut oikein muutakaan
3. Tärkeitä ja asiallisia
4. Hiljaisia, mustat hiukset, ei tanssia
5. Kuopion Insinööriopiskelijat
6. Reisille

Markku Lämsä

1. Raksa
2. Nyt loppu duunarin hommat
3. Hiljaisia, tietää mistä puhuu
4. Juttu pitää luistaa, mielikuvitusta,

paljon rahaa
5. Joku opiskelijaliitto
6. Käsille

4. 3 ominaisuutta hyvältä
baariseuralta?

5. Mikä on KINRA?
6. Käsille vai Reisille?

GALLUPGALLUP
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GALLUP Jonna Hakkarainen

1. Puu
2. Lukion jälkeen hyvä vaihtoehto
3. Aktiivisia
4. Ei sikailua, hyvä musiikkimaku,

tarjoileva
5. Kuopion Insinööriopiskelijat
6. Käsille

Minna Huttunen

1. Raksa
2. Se on lähellä
3. Hauskoja
4. Hauska, iloinen, kekseliäs
5. Kuopion Insinööriopiskelijat
6. Käsille

Lassi Leimonen

1. Raksa
2. Se on lähellä
3. Nättejä
4. Tanssia, omat rahat, ulkonäkö
5. Kuopion Insinööriopiskelijat
6. Käsille
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Miksi järjestäytyä ammattiliittoon?
Meidän nuorelle sukupolvelle mm.

äitiyslomat, isyysvapaat, viiden viikon
vuosiloma ja lomaltapaluurahat ovat
itsestäänselvyyksiä. Vanhemmillemme ja
isovanhemmillemme näin ei ole ollut.
Heidän sukupolviensa aikainen palkan-
saajajärjestöjen kova työ on mahdollista-
nut meille nämä ja monet muut edut.
Tänä päivänä palkansaajajärjestöt taiste-
levat kovasti esim. perusteettomia mää-
räaikaisia työsuhteita vastaan ja parem-
man irtisanomissuojan puolesta.  Mitä
enemmän palkansaajajärjestöillä on jäse-
niä ja sen seurauksena mitä pienempi on
työntekijämäärän ja järjestäytyneiden
työntekijöiden määrän ero, sitä paremmat
edellytykset näistä asioista on neuvotella
työnantajajärjestöjen kanssa. Alla olevas-
ta taulukosta näet esimerkkejä siitä, mi-
hin työmarkkinajärjestöt ovat vaikut-
taneet.

Työmarkkinajärjestöjen
aikaansaannoksia:

1971 Vuosiloma 4 viikkoa
1972 Lomaltapaluuraha
1974 Äitiysloma 7 kk
1977 Talviloma
1981 Sairaus- ja äitiys-päiväraha-

uudistus
1984 Ansiosidonnainen työttömyys-

turvauudistus (IOL:n
aloitteesta opiskelijat mukaan)

Miksi järjestäytyä ammattiliittoon?
1984 Pekkasvapaat
1989 -
2003 Nais- ja matalapalkkaratkaisut
1992 Loppiainen (työajan lyhennys)
1996 Vuorotteluvapaa
2000 Terveyshuoltolain uudistus
2001 Isäkuukausi
2001 Joustavat työaikakäytännöt
2002 Helatorstai (työajan lyhennys)
2003 Määräaikaisten työsuhteiden

rajoittaminen
2005 Muutosturva

Ammattiliiton jäsenenä saat tietysti
myös yksilöllistä edunvalvontaa. Ammat-
tiliittojen  eri alojen asiantuntijat ovat jä-
sentensä käytettävissä kaikenlaisissa on-
gelmatilanteissa. Jos vaikka määrittelet
itsellesi palkkapyyntöä työpaikkaa ha-
kiessasi, voit kysyä suuntaviivoja liiton
asiantuntijoilta ja näin hyödyntää ammat-
tiliiton tekemää tutkimus- ja tilastoin-
tityötä. Myös liiton lakimiehet ovat val-
miina taistelemaan jäsentensä puolesta
mahdollisissa ongelmatilanteissa työnan-
tajan kanssa.

Ammattiliittojen opiskelijajärjestöt
ovat myös tehneet hyvää työtä: Insinööri-
opiskelijaliiton aloitteesta vuonna 1984
saatiin opiskelijat ansiosidonnaisen työt-
tömyysturvan piiriin siltä osin, että he
voivat jo opiskeluaikanaan kartuttaa an-
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Miksi järjestäytyä ammattiliittoon?
siosidonnaiseen päivärahaan oikeuttavaa
työssäoloehtoa.

Joskus kuulee puhuttavan, että miksi
maksaa isompaa jäsenmaksua ammatti-
liittoon, kun Yleisestä työttömyyskas-
sasta (YTK) saa työttömyysturvan paljon
halvemmalla. Voi olla totta, että YTK:n
jäsenmaksu on pienempi kuin ammattilii-
ton jäsenmaksu, mutta vastineeksi jäsen-
maksulle YTK:sta ei juuri muuta työttö-
myysturvan lisäksi saakaan. Ammatti-
liitto puolestaan tarjoaa jäsenmaksun
vastineeksi mm. yllämainittuja jäsen-
palveluja sekä lukuisia muita jäsenetuja.
Ammattiliiton jäsenmaksu on halpa
vakuutus sen varalle, että joudut esimer-
kiksi oikeudessa asti karhuamaan työnan-
tajalta maksamattomia palkkoja tai muita
korvauksia.

MIHIN INSINÖÖRIOPISKELIJA JÄR-
JESTÄYTYY?

Kukapa tuntisi insinöörin paremmin
kuin insinööri itse. Insinööri, kuten myös
insinööriopiskelija järjestäytyy tietysti
korkeasti koulutettujen palkansaajien
keskusjärjestön AKAVAn alaiseen Uu-
teen Insinööriliittoon (UIL), joka on
ammattikuntansa ehdoton asiantuntija.
Insinööriopiskelijaliitto IOL ry on UIL:n
valtakunnallinen vuonna 1955 perustettu

itsenäinen opis-
kelijajärjestö.
Siinä missä Uu-
si Insinööri-
liitto huolehtii
valmistuneista
insinööreistä ja
muista teknii-
kan alan asian-
tuntijoista, kes-
kittyy IOL sa-
maan ammatil-
liseen edunvalvontaan insinööriopiskeli-
joiden osalta. IOL:n ja UIL:n toimintaan
voit tutustua paremmin nettisivujemme
(www.iol.fi ja www.uil.fi) kautta sekä
tietysti omalla koulullasi toimivan paikal-
lisyhdistyksen Kuopion Insinööriopiskeli-
jat KINRA ry:n toiminnan kautta. Työ-
markkinatoiminnan lisäksi IOL:n paikal-
lisyhdistykset järjestävät paljon esimer-
kiksi vapaa-ajan toimintaa, joista niin
ikään saat jäsenmaksullesi vastiketta.

Liity Insinööriopiskelijaliittoon nyt jo
opiskeluaikana, niin turvaat selustasi
tulevaisuutta varten!

Marjo NykänenMarjo NykänenMarjo NykänenMarjo NykänenMarjo Nykänen
Projektiasiamies
Insinööriopiskelijaliitto IOL ry
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VAUHDIKASTA SYKSYÄ 2007
Aivan ensiksi haluan kertoa parhaat

onnitteluni vuoden 2008 insinööriopiskeli-
japäivien isäntäkaupungille! IOP on vuosit-
tain järjestettävä insinööriopiskelijoiden
valtakunnallinen suurtapahtuma, jonne
saapuu vierailijoita liittomme 28 paikallis-
yhdistyksestä Helsingistä Rovaniemelle.

Insinööriopiskelijat ovat huomanneet
sen, että yhdessä voimme vaikuttaa yhtei-
siin asioihimme. Insinööriopiskelijaliitto
IOL ry on olemassa jokaista insinööri-
opiskelijaa varten. Vahvalla yhteistyöllä
olemme pystyneet vaikuttamaan mm. kou-
lutuksemme sisältöön ja -laatuun sekä mo-
neen muuhuun tärkeään asiaan. Vain yh-
dessä voimme valvoa jokaisen etuja ja tur-
vata sitä omaa tulevaisuuttamme, johon
investoimme opiskelemalla. IOL kuuluu
Suomalaisten insinöörien ja muiden teknii-
kan ammattilaisten muodostamaan Uuteen
insinööriliittoon ja korkeakoulutettujen
keskusjärjestö AKAVAan. Tätä kautta
meillä opiskelijoilla on paras mahdollinen
tietämys työelämän asioista ja laajat vaiku-
tusmahdollisuudet koko tekniikan maail-
maan.

Insinööriopiskelija, muista kuulua omi-
esi joukkoon heti opiskeluidesi alusta al-
kaen!

Syksyn aikana koulutamme jäseniäm-
me aktiivisesti YH1, YH2 ja YH3 -koulu-
tusten lisäksi mm.  palveluiden markki-

VAUHDIKASTA SYKSYÄ 2007
nointikoulutuksessa ja järjestöjohdon neu-
vottelupäivillä. Syksyllä järjestetään myös
insinööriopiskelijapäivät 2007 Turussa ja
linjataan ensi vuoden toimintaa liittoko-
kouksessa. Paikallisesti paikallisyhdis-
tyksemme järjestävät aktiivisesti toimintaa
jäsenilleen alueellaan.

Uusi Insinöö-
riliitto -yhteisös-
sämme syksyn ai-
kana ratkaistaan
merkittäviä tule-
vaisuuteen vaikut-
tavia asioita, ku-
ten tulevien vuo-
sien suuntalinjat.
Valitsemme myös
uuden puheenjohtajan Matti Viljasen tul-
tua valituksi keskusjärjestö Akavan pu-
heenjohtajaksi. Syksyn aikana valitsemme
myös uuden hallituksen liittoyhteisömme
johtoon. Insinööriopiskelijat käyttävät pää-
tösvaltaansa jäsenistönsä ja yhteisömme
edun mukaisesti.

Toivotan kaikille aktiivista ja positii-
vista syksyä, muistakaa että yhdessä olem-
me enemmän!

Mikko TMikko TMikko TMikko TMikko Torororororvelavelavelavelavela
Puheenjohtaja
Insinööriopiskelijaliitto IOL ry
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Kuva niille, jotka tykkää pojistaKuva niille, jotka tykkää pojista
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Kuva niille, jotka tykkää tytöistäKuva niille, jotka tykkää tytöistä
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Heipparallaa! Kesäloma oli ja meni,
joten tervetuloa takaisin arkisen koulu-
aherruksen pariin.

JÄSENEDUT
Onhan sinullakin jo Insinööriopiskelijaliiton
(IOL) jäsenyys, sekä jäsenkortti lompakos-
sasi? Muistellaampa taas sitä etujen pitkää
listaa, jotka saat ollessasi jäsenenä. Korttia
vilauttamalla saat nimittäin seuraavanlaisia
alennuksia tai muita etuja:
o Teboil (polttoaineet -1,7
snt / l, voiteluaineet -10 %, mahdollisuus
hankkia maksuaikakortti jolloin polttoaineet
-2,2 snt / l, voiteluaineet -10 % sekä neste-
kaasut -5 %)
o S-ryhmän hotelliketjut (Sokos Hotels,
Radisson SAS, Holiday Club)
o Scandic hotellit (alennus 5 - 10 %)
o Tallink Silja (-10 %)
o Viking Line (huomattavat
alennukset, tutustu itse
www.uil.fi -> Jäsenedut ja -palvelut)
o Hertz-vuokraamot (alennusta 5 - 15 %)
o VVO vuokraasuminen (no-
peutettu asunnonhaku, ei siis
alennusta)
o Suomen Retkeilymajajärjestö SRM (2,50
e / hlö / vrk)
o Jäsenmökit mm. Ruska Ruka, Vierumäki,
Tammisaaren Kopparö

o Insinöörilakki
ja -sormus jä-
senetuhintaan (lakki 72,50 e,

JÄSENEDUT JA 100 % SAUNAJÄSENEDUT JA 100 % SAUNA
sormuksen hinta noin 126 - 303 e riippuen
koosta / materiaalista ja timanttikoriste-
lusta)
o MeLa (MeidänLaskin) HP 48Gll jäsen-
etuhintaan 139 e
o kuukausittaiset tuotetarjoukset ja muut
tuotteet UIL -shopista

Erinäisiä muita, jäsenmaksuun jo kuulu-
via etuja, jotka saat ollessasi IOL:n jäsenenä:
o Uusi Insinööri -lehti kerran kuussa
o Tekniikka ja Talous sekä Tietoviikko -leh-
det veloituksetta kerran viikossa (opiskelijoi-
den hoidettava tilaus erikseen osoitteesta
www.iol.fi)
o Pohjolan oikeusturva- ja vastuuvakuutus,
matkustaja- ja matkatavaravakuutus, vapaa-
ajan tapaturmavakuutus, järjestövakuutus
sekä alennukset jäsenen itse ottamista va-
kuutuksista (If ja Pohjola). Tutustu lisää
mm. vakuutusten kattavuuksiin sivulla
www.uil.fi -> Jäsenedut ja -palvelut koh-
dasta Vakuutukset!
o työnvälityspalvelut, kurssit, insinööripörs-
si, Kesäkissa -opiskelijatoimenvälitys,
palkkaneuvonta, työsuhdeneuvonta, kesä-
töiden palkkasuositukset jne. jne.
o IAET -työttömyyskassan jäsenyys 40 e /
vuosi
o kun valmistuttuasi liityt paikalliseen Uu-
den Insinööriliiton yhdistykseesi, saat alen-
nuksen UIL:n jäsenmaksusta (1. vuosi -70
%, 2. vuosi -50 %). Kuopiossa toimii Kuo-
pion Insinöörit ry, liikkuu keskuudessamme
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käsitteellä �Isot Inssit�
o oikeudelliset palvelut: liiton lakimies neu-
voo sinua työsuhdeasioissa, työsopimuksen
teossa / purkamisessa, työsuhteen ongelmis-
sa, työaikakysymyksissä, antaa neuvoja lo-
miin, palkkaan, ylityökorvaus- ja muihin asi-
oihin, sekä selvittää onko sinut esimerkiksi
erotettu työtehtävistäsi laillisista syistä
o juridinen puhelinneuvonta myös muissa
kuin työasioissa, kuten perintö- ja testament-
tiasiat, avioehdot, ositukset, lahjat lapsille
ja puolisolle, avoparien yhteisomistuksen
purkamiset, perintö- ja lahjaverotukseen,
asuntokauppoihin sekä vahingonkorvaus-
asioihin liittyvät kysymykset. Bützow Oy:n
puhelinneuvonta palvelee jäsentä klo 10 -
16 numerossa (09) 431 531 (pyydä saada
keskustella Insinööriliiton jäseniä neuvovan
lakimiehen kanssa). Keskustelu jää luotta-
mukselliseksi.

Tutustu jäsenetuihin tarkemmin osoit-
teessa www.uil.fi kohdassa Jäsenedut ja -
palvelut, ja mieti mistä muualta saisit moiset
edut vaivaisella kahdellakymmenellä eurolla
koko opiskelun ajalle! Osasta palveluita ker-
rotaan tarkemmin vasta kirjautuessasi sisäl-
le omalla jäsennumerollasi.

Muistathan myös oman paikallisyhdis-
tyksesi Kuopion Insinööriopiskelijat KINRA
ry:n suomat edut, joita ovat mm. Pyörivät
Pallukat -bileet, IO -päivät, Pikkujouluristei-
ly, Rengasratsiat keväällä ja syksyllä, virkis-
tysviikonloput Tahkolle Kuopion Insinööri-

en mökille ja tätä rataa. Muistathan olla it-
se aktiivinen ja kysellä asioista paikallisyh-
distyksesi aktiiveilta, sekä vierailla myös
KINRAn kotisivuilla www.kinra.fi!

100 % SAUNA
Moni on varmaankin jo kuullut puhutta-

van �sadan prosentin saunasta� jo mm.
aloittavien infon yhteydessä. Mitä se sitten
meinasikaan, niin siitä muistutetaan nyt, jos
se ehti tuolloin mennä jostain syystä ohi
korvien.

100 % sauna tarkoittaa siis sitä, että
kun kaikki luokkasi oppilaat kuuluvat Insi-
nööriopiskelijaliittoon, teille kustannetaan
saunailta valitsemassanne saunassa (tietyn
budjetin rajoissa). Tällä tavoin kannustam-
me oppilaita ymmärtämään jäsenyyden mer-
kityksen sekä turvaamaan oman selustansa
opintojen parissa ja myöhemmin myös työ-
elämässä. Joukossa on voimaa, ja mitä suu-
rempi porukka on jonkun asian takana, sitä
suurempi on myös mahdollisuus, että asiaan
tulee muutosta.

Mutta mutta, jäsenyyden ei tule olla silk-
kaa tiukkapipoisuutta! Toimi siis seuraavas-
ti: kun kaikki luokkalaisesi ovat jäseniä, toi-
mita siitä KINRAlle tieto (luokkatunnus, ni-
met, saunatoiveet jne. jne.) niin me hoidam-
me asian eteenpäin!

Hauskaa syksynalkua toivotellen

Jasmin HiltunenJasmin HiltunenJasmin HiltunenJasmin HiltunenJasmin Hiltunen
KINRA ry sihteeri & web-vastaava

JÄSENEDUT JA 100 % SAUNA
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Kesä, rankka ja työntäyteinen, nyt se
on takana. Tilillä rahaa kevääseen asti.
Edessä siintää syyslukukausi täynnä aa-
muun venyneitä juhlia, aikaisia nousuja,
kuivia fysiikan ja matematiikan tunteja.
Voi tätä riemua!

Viikkoa ennen kokeneita tekulaisia,
tursaat tekevät invaasion oppilaitoksel-
lamme. Joukkoomme saapuvat uudet, nu-
meroa 7 luokkatunnuksissaan kantavat
opiskelijat. Heidän yrityksensä sopeutua
muiden joukkoon palkitaan perinteisessä
KUTOPin järkkäämässä tapahtumassa:
tursajaisissa, joissa KINRAkin on muka-
na pitämässä hubaa. KINRAn omista al-
kavan kaamoksen katkasijoista mainitse-
misen arvoisia ovat Pyörivät Pallukat 4
ja tänä vuonna Turussa pidettävät Insi-
nööriopiskelijapäivät. Niitä vaan ei pas-
saa jättää väliin. Kaikissa edellä maini-
tuissa tapahtumissa on syytä pitää huolta
suojautumisesta, hankkimalla haalari ja
siihen kokosarja haalarimerkkejä. Niitä
saa KUTOPin kirjakaupasta.

Toivomme myös aktiivisia aloittelijoi-
ta ja ammattilaisia mukaamme KINRAn
toimintaan heti vuoden alusta. Varsinkin
vuosi 2008 tulee olemaan KINRAlle erit-
täin merkittävä 25-vuotis merkkipäivän
ja IOP08-tapahtuman takia. Hyppäämäl-
lä NYT kelkkaamme/pulkkaamme var-
mistat osallisuutesi jossain todella suu-
ressa ja mahtavassa.

Lukukauden alun kuumimmat hotit ja
kylmimmät coolit.

Hotit:
1. keltainen haalari jonka sisällä

pakkassuojattu tulevaisuuden Einstain
2. matematiikan luokka kun ulkona

on helle
3. tekun kahvi 7.45

Coolit:
1. olut iltaisin, jaffa aamuisin
2. integrointi kaikissa olosuhteissa
3. järjen käyttö, nakkikioskilla

UUSI (luku)VUOSI, UUDET KUJEET!UUSI (luku)VUOSI, UUDET KUJEET!

* Miksi insinöörit voivat syödä hullun
lehmän lihaa? Se vaikuttaa vain aivoihin.

* Mitä vikaa on insinöörissä?
Se mittailee vielä kulmia kun pitäs

olla jo sisällä.

* Diplomi-insinööri meni ensimmäi-
seen työpaikkaansa ja sai tehtäväkseen
siirtää papereita pinosta A pinoon B. Hän
närkästyi ja sanoi esimiehelle: - Minähän
olen diplomi-insinööri! Esimies sanoi:
- Ei se mitään. Minä neuvon tämän työn
uudelleen ja hitaammin.

INSINÖÖRIVITSEJÄINSINÖÖRIVITSEJÄ
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PiirustuksiaPiirustuksia
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Suuren suuri leffa-arvostelu
Tällä kertaa Kinran tärinöiden leffa-ar-

vostelu kohdistuu monien vihaamaan ja mo-
nien rakastamaan elokuvagenreen, romant-
tisiin komedioihin. Päädyimme romanttisiin
komedioihin, koska monesti toisella suku-
puolella (arvatkaa kumpi) on hankaluuksia
valita elokuva, joka miellyttää myös kau-

Suuren suuri leffa-arvostelu

Rumor Has It
(Jennifer Aniston, Kevin Costner)

Tyttö: Juoni oli mielenkiintoinen. Eloku-
va on luokiteltu romanttiseksi komediaksi,
mutta välillä tuntui, ettei leffasta löytynyt
kumpaakaan. Leffa oli kuitenkin jollain ta-
valla ihan viihdyttävä.

**
Poika: Suhtkoht hauska, kuitenkin ro-

mantiikka aika kaukana, kun vanha mies
hoitaa koko perheen naiset mummosta lap-
senlapseen. Ei ole merkittävä teos elokuva-
historiallisesti.

*
What a Woman Want
(Mel Gibson, Helen Hunt)

Tyttö: Tämä on aivan loistava elokuva.
Hauskasti keksitty juoni ja mukana ripaus
romantiikkaa. Mel Gibson vetää roolinsa
välillä ehkä hieman ärsyttävästi, mutta osaa
se olla niin suloinen! Ehdottomasti suosikki
elokuviani.

*****
Poika: Lämminhenkinen ja sopii kaiken-

ikäisille. Kuitenkin jokainen mies tuntee mi-

niimpaa sukupuolta. Romanttisten komed-
ioiden tyylille uskollisina arvosteluun osal-
listui yksi poika ja yksi tyttö. Valitsimme e-
lokuviksi Last Holiday, Rumor Has It , The
Break-up, What a Woman Want ja The
Wedding Crashers. Arvostelu tapahtuu täh-
dillä 1-5.

tenkä jotakin kuolee sisältä kun näkee lap-
suuden sankarinsa Braveheartin ajelemassa
omia säärikarvojaan.

***
The Break-up
(Vince Vaughn, Jenniffer Aniston)

Tyttö: Leffa on hauska, mutta onnellista
loppua on turha odottaa. Elokuvassa paris-
kunta eroaa, mutta kuitenkin jäävät asu-
maan saman katon alle. He yrittävät ärsyttää
toisiaan kaikilla mahdollisilla tavoilla ja pian
myös kostonhimo astuu peliin. Pidemmässä
parisuhteessa olleet voivat helposti samais-
tua päähenkilöihin, mutta taas vannoutu-
neille sinkuille tämä leffa ei ehkä niinkään
avaudu. Ei ehkä mikään paras valinta ro-
manttiselle illalle.

***
Poika: Sopii hyvin suhteen alkuvaihees-

sa oleville pareille ja treffeille, mutten mis-
sään tapauksessa suosittele elokuvaa pitem-
piaikaisille pareille. Elokuvaa katsoessa jos-
kus tulee sellainen olo että tämähän on tut-
tua. Tuhoaa helposti romanttisen illan. Mies
on aina oikeassa.

***
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Suuren suuri leffa-arvostelu
Last Holiday
(Queen Latifah, LL Cool J)

Tyttö: Elokuvassa oli oudon pirtsakka
tunnelma, vaikka naispääosa luulee tekevän-
sä kuolemaa koko elokuvan ajan. Leffa sopii
hyvin yksinäisinä iltoina katsottavaksi.

**
Poika: Absurdilla tavalla kiltti ja niin

lämminhenkinen kuin jalassa olevat kahdet
sukat ja kumisaappaat 30 asteen helteellä.
Sopii hyvin naisen kanssa katsottavaksi. Yl-
tiöonnellinen loppu. Kannattaa kuitenkin
huolehtia, että yöunet on nukuttu hyvin, kos-
ka nukkumatti saattaa yllättää.

***

Wedding Crashers
(Owen Wilson, Vince Vaughn)

Tyttö: Elokuvasta on selvästi yritetty teh-
dä komedia, mutta mielestäni pojat hölmöi-
levät vähän liikaakin. Elokuva sisälsi myös
ärsyttävän noloja kohtauksia, joista miehet
varmasti nauttivat. Kuitenkin elokuva oli
hauska ja miellyttää nais- että mieskatsojia.

****
Poika: Oikea komedia. Romantiikka-

hömpötys jätetty vähän taka-alalle. Täm-
möistä voisi katsoa enemmänkin. Päähen-
kilöllä iso nenä.

*****
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Tiedätkö sinä mitkä ovat IO-päivät? Mi-
käli et tiedä, niin olisiko pikkuhiljaa aika ottaa
selvää. IO-päivät, insinööriopiskelijapäivät,
ovat yksi inssiopiskelijoiden syksyn suurimpia
tapahtumia. Sadat iloiset inssiopiskelijat
kokoontuvat samaan kaupunkiin pitämään
hauskaa. Tapahtuman järjestelyistä vastaa
pääsääntöisesti kyseisen kaupungin IOL:n
paikallisyhdistys. IO-päivät 2007 pidetään
Turun hekumaalisessa kaupungissa 13.10.
KINRA luonnollisesti järjestää reissun Tur-
kuun, jotta iloiset ja janoiset Kuopiolaiset o-
piskelijat pääsevät mukaan Turun kuumaan
sykkeeseen. Lisätietoa tapahtumasta saa näp-
pärästi osoitteesta http://www.iop2007.net

Suurissa opiskelija tapahtumissa yleensä
sattuu ja tapahtuu. Seuraavassa kaksi IOP-
konkaria, kertoo omia ajatuksia ja tarinoita
kyseisestä tapahtumasta.

Sampo Riihimäki
Ensimmäisenä opiskeluvuotena nämä

kinkerit jäivät harmittavasti väliin, vaan sitä
virhettä on tässä nyt parina seuraavana kerta-
na Joensuussa ja Oulussa koitettu paikkailla.
Ehdottomasti Thö InsinööriTapahtuma syk-
sylle, pakollinen kokemus jos meinaa valmis-
tumisensa jälkeen sanoa kokeneensa opiskeli-
jaelämää. Reissussa ei ihmisiä ujostella eikä
yksinään mökötellä, vaan laulu raikaa ja
virvokkeet virtaa.

Rastikilpailut ovat ehdottomasti näiden
bileiden parasta antia. Kaupunki tulee samal-
la tutuksi insinööriopiskelijan suunnistaessa
hölmistynyt ilme kasvoillaan kartta kädessä

pitkin katuja. Patikoinnin päälle vähän ruokaa
kupuun ja sitten onkin aika taivaltaa kohti
jatkobilepaikkaa. Yhteen paikkaan ei tarvitse
koko illaksi jäädä. Yli tuhannen insinööriopis-
kelijan porukasta haalari-ihmisiä kyllä löytää
muistakin kaupungin ravintoloista. Ja koko
reissun kruunaa aamuinen tukalan pitkä linja-
automatka takaisin...

Jyri Hakkarainen
IOPpihan on se kovin MUST tapahtuma

kaikille itseään arvostaville insinööriopiskeli-
joille. Jopa kovat seikkailut kuten GOOM
kalpenee IOPin rinnalla. Tapahtuman bussi-
matkat ovat kaikille aina niitä ikimuistoisim-
pia matkoja kaikkine lukuisine taukoineen,
lauluineen jne. Tapahtuman rastikilpailuissa-
kin riittää aina jotain uutta ja haasteita kaikil-
le. Oulussa 2006 ajoimme polkuautoilla,
pompimme kengurupalloilla, kaivoimme avai-
mia lohifilealtaista ja toki pidimme ensisijai-
sesti hauskaa ja muistimme riittävän nestey-
tyksen tarkoituksen pitkäkestoisten suoritus-
ten aikana. Myös kaikkien propellihattujen
suosikki Tekniikka ja X keksintö kilpailu nos-
taa taas päätään muutaman hiljaisemman
vuoden jälkeen. Kisan idea on että pystytkö
luomaan paremman vekottimen kuin muut
tai ainakin perustelemaan sen olemassa olon
parhaiten. KINRAlla on perinteet osallistua
vuosittain tähänkin. Toivon että nään tänäkin
vuonna Turussa paljon tuttuja sekä uusia
kasvoja pitämässä hauskaa meidän
porukassa. Tätä tapahtumaa ei voi kertoa,
se pitää KOKEA!

IO-päivätIO-päivät
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Kenttäasiamies esittäytyy
Heipä hei Kuopiolaiset!

Kinran tärinöiden toimitus lähestyi
minua kesän aikana sähköpostilla, jossa
he pyysivät minua hieman kertomaan,
mikä kenttäasiamies on ja minkälainen
henkilö tänä vuonna toimii kenttäasia-
miehenä. Monet ovat varmasti nähneet
kenttäasiamiehen, mutta kaikki eivät
varmasti tiedä, mikä on hänen optionsa
rakkaassa liitossamme. Näin kesän jäl-
keen varsinkin kouluissa on paljon uusia
opiskelijoita, jotka eivät tiedä mistä on
kyse. Ehkäpä tämä teksti hivenen avaa
mitä teen ja mikä olen miehiäni.

Pääsääntöisesti kenttäasiamies kier-
tää eri paikkakunnilla tekniikanyksiköissä
kertomassa liitostamme ständeillä, tai
sitten hän pitää erilaisia infoja koskien
vaikkapa työnhakua tai päättötyön teke-
mistä. Tehtävät eivät pelkästään keskity
edellä mainittuihin. Lisäksi kenttäasia-
mies pitää Insinööriopiskelijaliiton tar-
joamia yhteyshenkilökoulutuksia eri puo-
lilla suomea. Hän myös toimii paikallis-
yhdistysten tukena ja turvana tarjoten
kokemuksen tuomaa tietouttaan aina
tarvittaessa. Koulutuksia on kaksi eri-
laista, joissa kenttäasiamies toimii kou-
luttajana. Nämä koulutukset ovat YH1
ja YH2, jotka pidetään kaksi kertaa joka
syksy ja kevät. Näissä merkeissä se syksy

sitten melkeinpä meneekin. Kuopioon
tulen käymään seuraavan kerran vasta
10.10. ja silloin minut tapaa pitämästä
insinöörityöinfoa. Info on tarkoitettu 3-
4 vuoden opiskelijoille, jotka ovat aloit-
telemassa insinöörityön tekoa. Kannattaa

siis olla kuulemassa, mitä tulee ottaa
huomioon kyseistä työtä aloittaessa.

Insinööriopiskelijaliitolla on käytettä-
vänään kaksi kenttäasiamiestä vuosittain,
lisänä kentällä on myös projektiasiamies.
Nämä kolme asiamiestä sitten jakavat
kaikki 28 paikallisyhdistystämme keske-
nään. Kuitenkin siten, että varsinaiset

Kenttäasiamies esittäytyy
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kenttäasiamiehet saavat osakseen kiertää
11 paikkakunnalla, kun taas projekti-
asiamies vain kuudella. Tästä voimme
siis päätellä, että asiamiehen työ on liik-
kuvaa ja kiireistä. Välissä tuntuukin siltä,
ettei kotona kerkeä tekemään muuta, kuin
pesemään pyykit.

Itse lähdin tähän toimintaan mukaan
jo silloin kun aloitin opiskeluni Kemi-
Tornion ammattikorkeassa. Aluksi olin
paikallisyhdistykseni hallituksessa ja
myöhemmin sain kunnian toimia liittom-
me hallituksessa. Itse kenttäasiamieheksi
hakeuduin vasta viime vuoden lopulla.

Voi siis sanoa, että tiedän jo jotain liittom-
me toimintatavoista ja periaatteista. Työ-
tä kenttikselle on tarjolla aina vuosi
kerrallaan. Eli tässä tehtävässä henkilöt
vaihtuu tiuhaan tahtiin. Yksi edeltäjistäni
oli itse asiassa Kuopiosta ja näin ollen
entinen Kinran jäsen. Kuka tietää mistä
seuraava kenttäasiamies tulee�

Mukavaa alkusyksyä, ehkä näemme
jossain tilaisuudessa.

Antti RiipinenAntti RiipinenAntti RiipinenAntti RiipinenAntti Riipinen
Kenttäasiamies
Insinööriopiskelijaliitto IOL ry

Kenttäasiamies esittäytyy
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Tällä kertaa testiryhmä päätti testata tut-
tujen Singstar pelisarjojen paremmuuden.

Testissä olivat seuraavat singstar peli-
sarjan osat, 80-luku, rokcs, party, legendat.

Testiryhmästä löytyi sekä amatöörejä et-
tä �harrastajia�. Jostain syystä amatöörien
alemmuuskompleksi muodostui muserta-

Singstar - Rocks
�Harrastajat� - Ei oikein hyviä biisejä.

Liian vaikeita biisejä... (Huom. pisteet vain
7000/10000) �Harrastaja� tuntee itsensä
�huonoksi�

Amatöörit - Tuttuja kipaleita. Ei osata
laulaa, eikä haittaa. Tärkeintä on ROCK!
Esim. Deep Purple - Smoke On The Water

Singstar - Legendat
�Harrastajat� - Suomalaisten biisien valin-

ta huono. Mukana vähän oikeita legendoja.
Amatöörit - Tässä on Eppu Normaalia,

mutta eihän me sitäkään osata nuottien
kanssa laulaa.

Singstar - Party
�Harrastajat� - Paljon hyviä biisejä =

Paljon helppoja biisejä = Astronomisia pis-
telukuja.

Amatöörit - Biisit on kyllä tuttuja. On-
han niitä radiossa kuultu, vaan kuka näitä
laulaa osaa?

Lattialta rikkinäisiä nuotteja keräillessä
tulee mieleen ajatus... MIKSI, VOI MIKSI?

vaksi voimaksi, joten pistesaldo jäi heiltä
huomattavan vajaaksi. Toki pelistä löytyi
paljon iloa myös häviäjille. Mikä olisikaan
mukavampaa kuin se että kone kertoo sinul-
le että sinusta ei koskaan olisi voinut tulla
tenavatähteä. Pelit herättivät seuraavanlai-
sia ajatuksia.

Singstar - 80-luku
�Harrastajat� - Nyt rupeaa löytymään

säveltä. Jostain syystä testiryhmän �ammat-
tilaiset� ovat jääneet ajan junasta ja parhaat
biisit löytyvät tosiaan 1980 luvulta.

Amatöörit - Ei ole aikuisten miesten mu-
siikkia... Tartu mikkiin ennenkuin rupeet
huutelemaan.

Erikoismaininta 1370 pistettä kalasta-
neelle Sampo Riihimäelle biisillä Kings Of
Leon - The Bucket. Tulos oli saada mikin
hajoamaan, ja testikoneen hakkaamaan it-
sensä kappaleiksi.

Loppuun vielä tämmöinen kommentti.
Mikäli et osaa laulaa, niin älä kilpaile nii-
den kanssa jotka osaavat.

Tiedotusvastaava
Juho KauppinenJuho KauppinenJuho KauppinenJuho KauppinenJuho Kauppinen

TESTIRYHMÄ KaraokepelitTESTIRYHMÄ Karaokepelit
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PalMa. Taas siis yksi lyhennelmä, jo-
ka ei kerro mitään. Onko se joku palmun
tyyppinen puu? Onko se Patoutuneiden
Aikuisten Liitto Maailman Avuksi? Se on
jo vähän lähempänä. PalMa on yksi Insi-
nööriopiskelijaliiton järjestämistä koulu-
tuksista. Avataanpas nyt tuo lyhenne ja
katsotaan mitä sieltä paljastuu.

PalMa tulee sanoista palveluiden
markkinointi. Koulutus on tarkoitettu pai-
kallisyhdistysten järjestöherännäisille,
jotka yrittävät herättää myös muita omi-

aan toi-
mimaan
o m a k s i
h y v ä k -
seen. Eli
minä ja
Jyri Hak-
karainen

olemme nyt melkoisia myyntitykkejä ja
tulemme näkymään koululla, varsinkin
teille ensimmäisenvuosikurssin oppilail-
le. Saatamme olla jo tuttuja koulun aulas-
sa olevasta ständistä, jossa on muutama
ihminen jakamassa lappuja ja puhumassa
oudoista asioista. Tai olemme tulleet tei-
dän saunailtaan ja puhuneet liitosta ja
sen tärkeydestä. Jos kuulostaa tutulta,
niin olemme onnistuneet tehtävässämme
ainakin jollakin tasolla. Olemme saaneet
teihin siis kontaktia.

Koulutuksessa käytiin yleisimpiä ti-
lanteita läpi, mitä ständeillä voi tulla, tu-
tustuttiin uusimpiin tuuliin järjestökentäl-
lä sekä toisiin aktiiveihini ympäri Suo-
mea. Syötiin, saunottiin, syötiin ja nes-
teytystä emme myöskään unohtaneet. Ho-
telli oli yksi parhaista missä olen ollut.
Ei niinkään ulkoisesti, vaan palvelunta-
son ja ruokien osalta. Samalla siis koim-
me mitä hyvä palvelu merkitsee. Sillä saa
hyvän mielen molemmille. Koulutuksesta
jäi siis käteen todistus, jossa lukee �kurs-
silla käsiteltiin face-to-face markkinoin-
tia, markkinointia erilaisille kohderyhmil-
le sekä järjestöjen ajankohtaisia asioita�.
Tämän kaiken lisäksi koimme taas yhden
mieleenpainuvan tapahtuman, missä ko-
koontuu paljon samanhenkisiä ihmisiä.
Saimme sylillisen uusia tuttuja ja ta-
pasimme vanhoja jääriä. Harmi kun tämä
koulutus järjestetään vain kerran vuo-
dessa ja silloinkin eri henkilöille. Tule-
malla mukaan toi-
mintaan saatte it-
se kokea kaiken
tämän kivan, jossa
opitte itse myös
paljon uutta, niin
ja tietysti ilmaisek-
si.

Täältä tähän:
Myyntitykki Mikko Ruotsalainen.Myyntitykki Mikko Ruotsalainen.Myyntitykki Mikko Ruotsalainen.Myyntitykki Mikko Ruotsalainen.Myyntitykki Mikko Ruotsalainen.

PalMaPalMa
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KINRAn tapahtumat
2007
11.9.11.9.11.9.11.9.11.9. Tursajaiset

KINRAlla rasti tapahtumassa

18.9.18.9.18.9.18.9.18.9. Kauppakadun Improbatur
Kuopiossa

25.9.25.9.25.9.25.9.25.9. Pyörivät Pallukat 4
Keilaturnaus Keilahallilla,
loppubileet Puijonsarvi
Nightissa

29.-30.9.29.-30.9.29.-30.9.29.-30.9.29.-30.9. YH1 Kokoustekniikka ja
järjestötoiminta, Mikkeli

KINRAn tapahtumat
10.10.10.10.10.10.10.10.10.10. Syksyn kenttäkierros,

insinöörityöinfo 3-4 luokka-
laisille TeKun auditoriossa
klo 12.15 ja AKAVA
CAMP Kuopiossa

13.-14.10.13.-14.10.13.-14.10.13.-14.10.13.-14.10.  IOP eli Insinööriopiskelija-
päivät, Turku

27.-28.10. 27.-28.10. 27.-28.10. 27.-28.10. 27.-28.10.  YH2 Esiintymistaito ja
työnhakeminen, Mikkeli

17.�18.11.17.�18.11.17.�18.11.17.�18.11.17.�18.11. Liittokokous, paikka avoin
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KKKKKuopion insinööriopiskuopion insinööriopiskuopion insinööriopiskuopion insinööriopiskuopion insinööriopiskelijaelijaelijaelijaelijat KINRA rt KINRA rt KINRA rt KINRA rt KINRA ryyyyy
Insinööriopiskelijaliiton (IOL) paikallisyhdistys
teku-kinrary@posti.savonia-amk.fi
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Vuonna 2007
jo tapahtunutta

Vappu

Winterfest

Rengasratsia

Valmistuvien juhla
KINRAn ständi

Puoluepaneeli

HIO ry:n sitsit
Helsingissä


